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  .یـسـمـح باسـتـعـمـال الآلـة الـحـاسـبـة
  )ن 5: ( ن الأولـریـمـتـال

  

x  وy  قیانعددان حقی.  

2 :  حل المتراجحة  )1     3 1 6 5 1
6 3 2
x x x     

  

2 :   حل المعادلة  –أ   ) 2    
7 2 7x x x  

 
    

2: حل جبریا المعادلة   )3     2 0x y    

100: النظمة  Sلتكن   )4     
3 160
x y
x y





 
 

  

ھل الزوج  -أ         40;60  حل للنظمةS  
  Sحل جبریا النظمة  - ب      

 إذا كان ثمن المقعد من . درھم 16000متفرج عرضا مسرحیا فكان المدخول الإجمالي ھو  100حضر  -ج   
  .درھم 100د من الدرجة الثانیة ھو درھم وثمن المقع 300الدرجة الأولى ھو 

  . الثانیة الدرجةفما ھو عدد المقاعد من الدرجة الأولى وعدد المقاعد من         
  

  

  )ن  3: ( يـانـثـن الـریـمـتـال 

   f   و . دالة تالفیة  C f م في معلم متعامد ممنظ ثمثیلھا المبیاني O  ; I ; J .  

   :   إذا علمت أن  )1           CfA 2,3     و  f 2 1       

f :بین أن   - أ                 (x) x 1      
  4ھي f  مبیانیا العدد الذي صورتھ بالدالةحدد   - ب               

        2(  g : دالة بحیث    g(x) f 4x f (x)   

               .دالة خطیة وحدد معاملھا g   :بین أن    -أ                 
f  :بحیث  a حدد قیمة العدد الحقیقي  - ب                (a) g(a) 

           
  

  )ن  2.5:  (  ثـالـثـن الـریـمـتـال

  :سیارة على الطریق السیار الرابط بین الدار البیضاء ومراكش فكانت النتائج كما یلي  200ثم رصد سرعة   
    

  :الصنف 
  km/hالسرعة بـ 

8 0;1 0 0    100;120    120;140    140;160    160;180    

 

  الحصیص
  عدد السیارات 

 

10  
 

x 

 

60  
 

65  
 

y 

    

علما أن تردد الصنف  ) 1 100;120 40 :بین أن  0,2 ھوx  ثم استنتج قیمة y  
  .المعدل الحسابي والقیمة الوسطیة لھذه المتسلسلة الإحصائیة –حدد الصنف المنوالي  ) 2   
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  )قطن  4:  ( الـتـمـریـن الـرابع  

 منسوب إلى معلم متعامد ممنظم  المستوى   , ,O I J.  
النقط  نعتبر    1,1A   و 3,4B    و 5,3C  

AB حدد زوج إحداثیتي )1     


  ABثم احسب المسافة  

2ABبالإزاحة ذات المتجھة   Aورة ص Eحدد زوج إحداثیتي النقطة   )2     


  

لتكن )3      C  الدائرة التي قطرھا  AC.  

مركز الدائرة  Mحدد زوج إحداثیتي            C.  

بین أن میل المستقیم  )4     AB  3ھو
4

  ثم حدد المعادلة المختصرة للمستقیم AB.  

لیكن  )5     D  المستقیم ذو المعادلة :  : 4 3 5 0D x y    
لوضع النسبي للمستقیمین حدد ا         AB  و D في المستوى.  

  
  )قطن  2(   :الـتـمـریـن الـخـامـس    

 ABCD  متوازي أضلاع .I  وJ  نقطتان بحیث :  

   2DJ AD


3و     
2
ABAI 

 
  

  .أنشئ الشكل )1    

1: بین أن  -أ )2    
2
AB ADCI 

  
  

CJ: أكتب  - ب      


ABبدلالة  


ADو  


  

  .نقط مستقیمیة C ،I ،J: استنتج أن  )3   
  

  )ن  3.5(   :   سادسالـتـمـریـن الـ

   Aوقائمة الزاویة في  اقین متساویة الس ABC و ASCو  ASB  رباعي أوجھ بحیث المثلثات 

5SAو  cm  )أنظر الشكل.(  

: بین أن   )1  ( )SA ABC  

BCمنتصف  Iلتكن   )2    

5: بین أن  -أ      2
2

AI   

  .Aقائم الزاویة في  SAIالمثلث : بین أن  - ب    
'   إذا علمت أن رباعي الأوجھ  )3  ' 'SA BC ھو  

2بنسبة   SABC تصغیر لرباعي الأوجھ       
5

   

V: أحسب        ' ' 'SA BC
  

  
 

 


